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Risultati

Indagine 464168

Numero di record in questa query: 185
Record totali nell'indagine: 1077
Percentuale del totale: 17.18%
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Riepilogo per U007

Quali contenuti ti interessano maggiormente?

Risposta Conteggio Percentuale

Organi politici (Consiglio e Giunta) (SQ002) 37 20.00%  
Informazioni sugli uffici (SQ001) 60 32.43%  
Servizi online (SQ003) 93 50.27%  
Scuola / Istruzione (SQ004) 42 22.70%  
Polizia locale (SQ005) 21 11.35%  
Servizi sociali (SQ006) 46 24.86%  
Bandi di concorso / bandi di gara (SQ007) 36 19.46%  
Sportello unico impresa (SQ008) 10 5.41%  
Altro 48 25.95%  

ID Risposta

16683 Eventi in citta'
16747 Spettacoli
16748 Spettacoli
16798 Campo di Fossoli
16893 Rinnovo passaporto 
17076 Arte cultura in genere 
17129 piste ciclabili
17250 Manifestazioni 
17275 Lavoro
17286 Date di eventi sociali
17299 Eventi musicali sportivi teatrali
17303 Eventi
17314 Eventi
17433 Cerco a casa, appartamento 
17615 Eventi e attività 
17618 Idrografia del territorio
17624 Cultura, eventi, mostre, conferenze
17667 tributi
17675 Eventi culturali
17678 eventi
17714 Turismo 
17732 Eventi
17773 Cinema e concerti 
17820 Eventi 
17833 eventi culturali intrattenimento (carpi estate)
17845 Ambiente viabilità  lavori  pubblici 
17847 Turismo / Cosa fare a Carpi
17898 Lista alimentari 
17967 iniziative, corsi e attività presenti sul territorio
17968 Eventi di spettacoli e intrattenimento.
18008 carpiestate
18101 Spettacoli, eventi, del territorio
18116 Corsi di formazione
18139 Eventi
18193 Eventi organizzati a Carpi e dintorni
18213 Eventi a carpi
18225 Eventi.
18237 Lavoro 
18699 Eventi in città 
18703 Eventi  compreso spettacolo teatro comunale di Carpi 
18738 bilanci
18819 Eventi
18856 Mostre, teatro 
19000 Eventi per bambini 
19085 Lavoro, eventi

                                        pagina 3 / 19



 

19109 Sezioni elettorali 
19148 Iniziative culturali
19222 SPETTACOLI / EVENTI

Riepilogo per U007

Quali contenuti ti interessano maggiormente?
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Riepilogo per U006

Con quale frequenza consulti il sito?

Risposta Conteggio Percentuale

Una volta ogni tanto (A1) 95 51.35%  
Una volta al mese (A2) 28 15.14%  
Una volta a settimana (A3) 44 23.78%  
Una o più volte al giorno (A4) 15 8.11%  
Nessuna risposta 3 1.62%  
Non visualizzato 0 0.00%  

Riepilogo per U006

Con quale frequenza consulti il sito?
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Riepilogo per U001

Sesso

Risposta Conteggio Percentuale

Femmina (F) 118 63.78%  
Maschio (M) 67 36.22%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
Non visualizzato 0 0.00%  

Riepilogo per U001

Sesso
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Riepilogo per U002

Con quale dispositivo ti colleghi di solito al sito dell'Unione delle Terre d'Argine?

Risposta Conteggio Percentuale

Personal Computer / Notebook (A1) 63 34.05%  
Tablet (A2) 9 4.86%  
Smartphone (A3) 108 58.38%  
Smart TV (A4) 0 0.00%  
Altro 0 0.00%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
Non visualizzato 5 2.70%  

ID Risposta

16962 PC
17332 Cellulare 
17898 Lista alimentari 
18910 Allo sportello x augurarvi la buona giornata 

Riepilogo per U002

Con quale dispositivo ti colleghi di solito al sito dell'Unione delle Terre d'Argine?
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Riepilogo per U003

Fascia di età di appartenenza

Risposta Conteggio Percentuale

Meno di 18 anni (A1) 1 0.54%  
19 - 30 anni (A2) 16 8.65%  
31 - 40 anni (A3) 17 9.19%  
41 - 50 anni (A4) 25 13.51%  
51 - 60 anni (A5) 43 23.24%  
61 - 70 anni (A6) 55 29.73%  
oltre 70 anni (A7) 28 15.14%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
Non visualizzato 0 0.00%  

Riepilogo per U003

Fascia di età di appartenenza
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Riepilogo per U004

Titolo di studio posseduto

Risposta Conteggio Percentuale

Scuola media o inferiore (A1) 43 23.24%  
Diploma (A2) 92 49.73%  
Laurea triennale (A3) 12 6.49%  
Laurea magistrale o vecchio ordinamento (A4) 38 20.54%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
Non visualizzato 0 0.00%  

Riepilogo per U004

Titolo di studio posseduto
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Riepilogo per U005

Occupazione

Risposta Conteggio Percentuale

Studente (A1) 7 3.78%  
Inoccupato (A2) 13 7.03%  
Lavoratore dipendente (A3) 63 34.05%  
Lavoratore autonomo (A4) 22 11.89%  
Pensionato / Ritirato (A5) 74 40.00%  
Nessuna risposta 6 3.24%  
Non visualizzato 0 0.00%  

Riepilogo per U005

Occupazione
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Riepilogo per U008

Il sito è semplice da navigare?

Risposta Conteggio Percentuale Somma

1 (1) 28 15.14% 21.08%
2 (2) 11 5.95%  
3 (3) 45 24.32% 24.32%
4 (4) 52 28.11%  
5 (5) 49 26.49% 54.59%
Nessuna risposta 0 0.00% 0.00%
Non visualizzato 0 0.00% 0.00%
Media aritmetica 3.45   
Deviazione standard 1.35   
Somma (Risposte) 185 100.00% 100.00%
Numero di casi  0%  

Riepilogo per U008

Il sito è semplice da navigare?
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Riepilogo per U009

Riesci a individuare facilmente le informazioni di cui hai bisogno?

Risposta Conteggio Percentuale Somma

1 (1) 30 16.22% 25.41%
2 (2) 17 9.19%  
3 (3) 46 24.86% 24.86%
4 (4) 49 26.49%  
5 (5) 43 23.24% 49.73%
Nessuna risposta 0 0.00% 0.00%
Non visualizzato 0 0.00% 0.00%
Media aritmetica 3.31   
Deviazione standard 1.36   
Somma (Risposte) 185 100.00% 100.00%
Numero di casi  0%  

Riepilogo per U009

Riesci a individuare facilmente le informazioni di cui hai bisogno?

                                      pagina 12 / 19

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/464168


 

Riepilogo per U010

Ritieni che le pagine del sito siano ben organizzate?

Risposta Conteggio Percentuale Somma

1 (1) 27 14.59% 23.78%
2 (2) 17 9.19%  
3 (3) 48 25.95% 25.95%
4 (4) 53 28.65%  
5 (5) 40 21.62% 50.27%
Nessuna risposta 0 0.00% 0.00%
Non visualizzato 0 0.00% 0.00%
Media aritmetica 3.34   
Deviazione standard 1.31   
Somma (Risposte) 185 100.00% 100.00%
Numero di casi  0%  

Riepilogo per U010

Ritieni che le pagine del sito siano ben organizzate?
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Riepilogo per U011

Ti piace la grafica del sito?

Risposta Conteggio Percentuale Somma

1 (1) 21 11.35% 16.76%
2 (2) 10 5.41%  
3 (3) 53 28.65% 28.65%
4 (4) 53 28.65%  
5 (5) 48 25.95% 54.59%
Nessuna risposta 0 0.00% 0.00%
Non visualizzato 0 0.00% 0.00%
Media aritmetica 3.52   
Deviazione standard 1.25   
Somma (Risposte) 185 100.00% 100.00%
Numero di casi  0%  

Riepilogo per U011

Ti piace la grafica del sito?
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Riepilogo per U012

L'utilizzo del sito semplifica le tue attività?

Risposta Conteggio Percentuale Somma

1 (1) 28 15.47% 30.39%
2 (2) 27 14.92%  
3 (3) 38 20.99% 20.99%
4 (4) 49 27.07%  
5 (5) 39 21.55% 48.62%
Nessuna risposta 4 2.16% 0.00%
Non visualizzato 0 0.00% 0.00%
Media aritmetica 3.24   
Deviazione standard 1.36   
Somma (Risposte) 181 100.00% 100.00%
Numero di casi  0%  

Riepilogo per U012

L'utilizzo del sito semplifica le tue attività?
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Riepilogo per U013

Complessivamente ritieni che l'utilizzo del sito sia soddisfacente?

Risposta Conteggio Percentuale Somma

1 (1) 24 13.41% 25.70%
2 (2) 22 12.29%  
3 (3) 39 21.79% 21.79%
4 (4) 50 27.93%  
5 (5) 44 24.58% 52.51%
Nessuna risposta 6 3.24% 0.00%
Non visualizzato 0 0.00% 0.00%
Media aritmetica 3.38   
Deviazione standard 1.34   
Somma (Risposte) 179 100.00% 100.00%
Numero di casi  0%  

Riepilogo per U013

Complessivamente ritieni che l'utilizzo del sito sia soddisfacente?
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Riepilogo per U014

Utilizza questo spazio per fornire, eventualmente, suggerimenti per migliorare la qualità del sito
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